
Ob prazniku KS Šentvid

Prijetno
presenečenje

Ob letošnjem krajevnem prazniku KS Šen-
tvid—Ljubljana je krajane in vse ostale ob-
čane občine Šiška prijetno presenetila raz-
stava ročnih del krajank Šentvida. Udeležile so
se s svojimi deli predvsem upokojene krajan-
ke, ki si tako z umetniškim ustvarjanjem izpol-
njujejo prosti čas zasluženega pokoja. Raz-
stavljena dela so bila predstavljena na osnovni
šoli Franc Rozman-Stane, ki je Ijubeznivo po-
nudila prostor za razstavo. Požrtvovalni upo-
kojenki Helena Šuštar in Helena Medved sta
skušali pridobiti čimveč udeleženk in lahko
jima priznamo, da sta v svojih prizadevanjih
zares uspeli.

Vsebina razstave je bila izražena predvsem
v najbolj znanih tehnikah in sicer kvačkani iz-
delki, pletenine, gobelini, makramee, veze-

nine različnih vrst v pestri izbiri. Posebno za-
nimive so bile idrijske čipke več avtoric v
izredno domiselnih vzorcih.

Razstavo so si ogledali med drugimi vsi
učenci o. š. Franca Rozmana-Staneta in o. š.
Alojza Kebeta. Ob ogledu so imeli učenci pri-
ložnost videti, kako nastaja klekljana čipka,
demonstrirala je tov. Helena Medvedova.

Če se ob zaključku zamislimo o potrebnosti
takih razstav: prav je, da mladi in stari vidijo,
kaj pomeni biti kljub pokoju in starosti ustvar-
jalen in tako osebno srečen, mladim pa opozo-
rilo, da se je potrebno za srečne dneve pokoja
začeti pripravljati mnogo, mnogo prej. Smo
morda tudi vzgojitelji pomislili na to, da bi naši
mladi generaciji omogočili pridobiti vse te ču-
dovite spretnosti, ko tako za vsako ceno ožimo
razširjeni izobraževalni program. Smo zares
tako revni, da se ne smemo izobraževati v de-
javnostih, ki so poleg vsega tudi gospodar-
skega pomena? In še za zaključek — prav bi
bilo, da bi taka in podobna dragocena dela
večkrat prišla v javnost, prav bi bilo, da bi vsem
tem pridnim rokam omogočili s priložnostnimi
razstavami tudi možnost prodaje teh del in
tako ob pogosto minimalnih pokojninah pri-
boljšek!

Ob zaključku razstave je zastopnik društva
upokojencev in KS Šentvid slovesno podelil
razstavljalkam lično izdelana priznanja, ki naj
bodo med drugim tudi spodbuda za naprej.
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